Esercizio sul PERT
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Esercizio sul PERT

Accanto ad ogni nodo si riporta:

= () la durata della singola attivita indicata nel nodo

= [] il tempo al piu presto di fine attivita

= {} il tempo al piu tardi entro il quale termina l'attivita

Tempo al piu presto: € il minor tempo nel quale I'evento si verifica se le
attivita precedenti sono state iniziate il piu presto possibile.

Tempo al piu tardi: tempo massimo entro il quale ogni operazione deve
essere effettuata.

La differenza fra il tempo al piu presto e quello al piu tardi rappresenta
il tempo di slittamento: cioe di quanto puo essere slittata una attivita
senza compromettere la durata di quella/e ad essa consecutiva.
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PERCORSO CRITICO: C-D-E-F-H-N  DURATA DEL PROGETTO= 67 ORE



DURAA & TEHPO AL MU Poefio DL TERHINE
AT VVETAS

(z0)[>d] C10) CLo)

0 == \
& choyrac] Y — cro)seT § (‘2) C64]

7@-——-———‘7@

oo i C5)ceecd
G-

BY

aHe41d
- "

: =}

Ciwy[ 251






